COLLl Nob1

KountpouabHast padora Ne7
10 MaTeMaTHKe JJis 2 KJjiacca
1o teme «IIncbMeHHBIE PHEMBI CJI0KEHHUS M BBIYUTAHUSD).
JAEMOBEPCUSA

1. Pewwn 3agauy. M3 rapaxa yexano 14 rpy3oBbiX MaLLWH, @ N€rKOBbIX Ha 5
MmeHbLe. CKONbKO NEerKOBbIX MALLMH YeXano 13 raparka? MameHun sonpoc
TaK, 4TOObI 3a4a4a pelwanachb B ABa AeNCTBUA. 3aNULIKM peLleHme.

2. Bblumcan v 3anuwm ctonbukom:

36+24= 22+47 = 59 +16=

97-46 = 90-65= 77-22=

3. 3. Pewwu ypaBHeHuUA: x+15=37 54 -y =33

4. Hangn nepumeTp gaHHOM PUrypbl 1 Bbipa3un ero B MUAIMMETPAX:
2Cm

3cm 3cm

4 cm

5. BcTaBb B «OKOLWIKU» YMCaA TaK, 4yTObbI 3anmcK bbinu BEPHbIMW. 3anuuwn atu

BbIPaXKeHMUA.
6am3cm= _cm 50mm=_cm

6*. Pelwu, BCTaBnAA nponyLlLeHHble YNCNa, N 33NN AaHHbIe BblpaXKeHUA

CTONBUKOM:



542 =76 8 - 1=57 64- 2= 2



